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Испитаници 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ .3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 1778 1 9 1 6 17 3 7 29 7 29 8 5 0 15 11 33 11 24 8

% според ЗУ 21.0% 2.5% 30.0% 5.0% 15.0% 28.3% 15.0% 14.0% 96.7% 35.0% 48.3% 40.0% 8.3% 0.0% 16.7% 27.5% 66.0% 27.5% 48.0% 26.7%

Испитаници 6682 39 21 19 34 43 17 43 1 13 31 12 55 20 75 29 17 29 26 22

% според ЗУ 78.8% 97.5% 70.0% 95.0% 85.0% 71.7% 85.0% 86.0% 3.3% 65.0% 51.7% 60.0% 91.7% 100.0% 83.3% 72.5% 34.0% 72.5% 52.0% 73.3%

Испитаници 8484 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 5 10 8 1 59 1 5 0 20 1 3 39

% според ЗУ 12.5% 100.0% 16.0% 1.1% 98.3% 3.3% 16.7% 0.0% 100.0% 5.0% 10.0% 97.5%

Испитаници 35 0 42 89 1 29 25 50 0 19 27 1

% според ЗУ 87.5% 0.0% 84.0% 98.9% 1.7% 96.7% 83.3% 100.0% 0.0% 95.0% 90.0% 2.5%

Испитаници 40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Кростабулации со здравствена установа - ноември 2016
- мој термин -

Zdravstvena ustanova

Dali vo poslednata godina ste se javile da zaka`ete pregled preku uslugata MOJ TERMIN, a ne ste bile vo mo`nost da dojdete na zaka`aniot pregled? * Zdravstvena ustanova  
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Испитаници 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% .8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 373 32 75 39 1 64 45 61 2 13 7 2 41

% според ЗУ 95.6% 24.6% 93.8% 21.7% .7% 17.3% 12.9% 17.9% 3.3% 6.8% 5.0% .7% 27.3%

Испитаници 17 97 5 141 139 306 305 279 58 177 133 288 109

% според ЗУ 4.4% 74.6% 6.3% 78.3% 99.3% 82.7% 87.1% 82.1% 96.7% 93.2% 95.0% 99.3% 72.7%

Испитаници 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 2 1 1 3 1 0 2 3 0 149 29 0 19 1 1 2 16 2

% според ЗУ 10.0% 3.3% 5.0% 30.0% 5.0% 0.0% 5.6% 8.3% 0.0% 99.3% 96.7% 0.0% 95.0% 3.3% 3.3% 4.3% 100.0% 12.5%

Испитаници 18 29 19 7 19 10 34 33 16 1 1 20 1 29 29 44 0 14

% според ЗУ 90.0% 96.7% 95.0% 70.0% 95.0% 100.0% 94.4% 91.7% 100.0% .7% 3.3% 100.0% 5.0% 96.7% 96.7% 95.7% 0.0% 87.5%

Испитаници 20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 1 0 0 2 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0

% според ЗУ 1.3% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% .9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 0 13 7 7 5 3 3 15 27 3 33 3 9 1 2 16 1 3 3 17 1

% според ЗУ 0.0% 13.0% 14.0% 14.0% 4.5% 10.0% 7.5% 25.0% 11.7% 4.3% 11.8% 15.0% 6.4% 2.5% 4.0% 51.6% 2.0% 10.0% 1.9% 14.2% 2.0%

Испитаници 78 87 43 41 105 27 35 45 201 67 247 17 129 39 48 15 47 27 157 103 49

% според ЗУ 98.7% 87.0% 86.0% 82.0% 95.5% 90.0% 87.5% 75.0% 87.4% 95.7% 88.2% 85.0% 92.1% 97.5% 96.0% 48.4% 94.0% 90.0% 98.1% 85.8% 98.0%

Испитаници 79 100 50 50 110 30 40 60 230 70 280 20 140 40 50 31 50 30 160 120 50

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 2 0 0 0 2

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

Испитаници 9 9 0 0 2 3 1 9 1 11 11 41 31 3 15 1 17 1 3

% според ЗУ 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 12.5% 11.5% 3.3% 34.6% 6.3% 15.7% 6.9% 51.3% 15.5% 7.5% 8.8% 2.5% 13.1% 3.1% 7.5%

Испитаници 151 151 16 10 14 23 29 17 15 59 149 35 169 37 153 39 113 31 35

% според ЗУ 94.4% 94.4% 100.0% 100.0% 87.5% 88.5% 96.7% 65.4% 93.8% 84.3% 93.1% 43.8% 84.5% 92.5% 90.0% 97.5% 86.9% 96.9% 87.5%

Испитаници 160 160 16 10 16 26 30 26 16 70 160 80 200 40 170 40 130 32 40

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 2 1 5 5 25 1 1 0 15 1 1 5 1 0 3 5 3 1

% според ЗУ 20.0% 5.0% 16.7% 19.2% 17.9% 2.5% 5.0% 0.0% 25.0% 3.3% 3.3% 10.0% 3.3% 0.0% 6.0% 8.3% 10.0% 10.0%

Испитаници 8 19 25 21 115 39 19 20 45 29 29 43 29 8 47 55 27 9

% според ЗУ 80.0% 95.0% 83.3% 80.8% 82.1% 97.5% 95.0% 100.0% 75.0% 96.7% 96.7% 86.0% 96.7% 80.0% 94.0% 91.7% 90.0% 90.0%

Испитаници 10 20 30 26 140 40 20 20 60 30 30 50 30 10 50 60 30 10

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Da

Ne

ВКУПНО

Dali vo poslednata 

godina ste se javile 

da zaka`ete pregled 

preku uslugata MOJ 

TERMIN, a ne ste 

bile vo mo`nost da 

dojdete na 

zaka`aniot pregled?

ne znam/nema 

odgovor
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Испитаници 31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ .4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 1062 0 8 0 0 0 0 17 3 0 0 3 15 0 3 21 18 0 18 12

% според ЗУ 12.5% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 34.0% 10.0% 0.0% 0.0% 15.0% 25.0% 0.0% 3.3% 52.5% 36.0% 0.0% 36.0% 40.0%

Испитаници 7391 40 22 20 40 60 20 33 27 20 60 17 45 20 87 19 32 40 32 18

% според ЗУ 87.1% 100.0% 73.3% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 66.0% 90.0% 100.0% 100.0% 85.0% 75.0% 100.0% 96.7% 47.5% 64.0% 100.0% 64.0% 60.0%

Испитаници 8484 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

JZ
U

 Z
D

 G
E

V
G

E
L

I
JA

JZ
U

 Z
D

 R
O

S
T

U
[

E

JZ
U

 Z
D

 B
I

T
O

L
A

JZ
U

 Z
D

 V
E

L
E

S

JZ
U

 Z
D

 G
O

S
T

I
V

A
R

JZ
U

 Z
D

 

K
A

V
A

D
A

R
C

I

JZ
U

 Z
D

 K
O

^
A

N
I

JZ
U

 Z
D

 

K
U

M
A

N
O

V
O

JZ
U

 Z
D

 

M
A

K
E

D
O

N
S

K
I

 

B
R

O
D

JZ
U

 Z
D

 O
H

R
I

D

JZ
U

 Z
D

 S
T

R
U

M
I

C
A

JZ
U

 Z
D

 T
E

T
O

V
O

Испитаници 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 0 1 3 5 15 12 0 1 1 0 3 13

% според ЗУ 0.0% 10.0% 6.0% 5.6% 25.0% 40.0% 0.0% 2.0% 5.0% 0.0% 10.0% 32.5%

Испитаници 36 9 47 85 45 18 30 49 19 20 27 27

% според ЗУ 90.0% 90.0% 94.0% 94.4% 75.0% 60.0% 100.0% 98.0% 95.0% 100.0% 90.0% 67.5%

Испитаници 40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

ВКУПНО

Dali vi se slu~ilo 

da dojdete na pregled 

zaka`an preku 

uslugata MOJ 

TERMIN, a 

doktorot ne bil 

prisuten vo 

ambulantata i nikoj 

prethodno ne ve 

izvestil za toa?

ne znam/nema 

odgovor

Da

Ne

ВКУПНО

ВКУПНО

Dali vi se slu~ilo 

da dojdete na pregled 

zaka`an preku 

uslugata MOJ 

TERMIN, a 

doktorot ne bil 

prisuten vo 

ambulantata i nikoj 

prethodno ne ve 

izvestil za toa?

ne znam/nema 

odgovor

Da

Ne

Zdravstvena ustanova

Dali vi se slu~ilo da dojdete na pregled zaka`an preku uslugata MOJ TERMIN, a doktorot ne bil prisuten vo ambulantata i nikoj prethodno ne ve izvestil za toa? * Zdravstvena ustanova  
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Испитаници 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 82 43 9 46 6 51 39 138 2 35 5 1 11

% според ЗУ 21.0% 33.1% 11.3% 25.6% 4.3% 13.8% 11.1% 40.6% 3.3% 18.4% 3.6% .3% 7.3%

Испитаници 304 87 71 134 134 319 311 202 58 155 135 289 139

% според ЗУ 77.9% 66.9% 88.8% 74.4% 95.7% 86.2% 88.9% 59.4% 96.7% 81.6% 96.4% 99.7% 92.7%

Испитаници 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

Испитаници 5 0 1 3 0 0 2 0 0 26 1 0 6 1 4 0 0 0

% според ЗУ 25.0% 0.0% 5.0% 30.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 17.3% 3.3% 0.0% 30.0% 3.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 15 30 19 7 20 10 34 36 16 124 29 20 14 29 26 46 16 14

% според ЗУ 75.0% 100.0% 95.0% 70.0% 100.0% 100.0% 94.4% 100.0% 100.0% 82.7% 96.7% 100.0% 70.0% 96.7% 86.7% 100.0% 100.0% 87.5%

Испитаници 20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Dali vi se slu~ilo 

da dojdete na pregled 

zaka`an preku 

uslugata MOJ 

TERMIN, a 

doktorot ne bil 

prisuten vo 

ambulantata i nikoj 

prethodno ne ve 

izvestil za toa?

ne znam/nema 

odgovor

Da
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ВКУПНО

Dali vi se slu~ilo 

da dojdete na pregled 

zaka`an preku 

uslugata MOJ 
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Испитаници 1 0 0 2 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0

% според ЗУ 1.3% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% .9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 4 0 3 2 5 2 7 11 19 15 31 3 15 1 6 6 7 3 13 11 3

% според ЗУ 5.1% 0.0% 6.0% 4.0% 4.5% 6.7% 17.5% 18.3% 8.3% 21.4% 11.1% 15.0% 10.7% 2.5% 12.0% 19.4% 14.0% 10.0% 8.1% 9.2% 6.0%

Испитаници 74 100 47 46 105 28 31 49 209 55 249 17 123 39 44 25 41 27 147 109 47

% според ЗУ 93.7% 100.0% 94.0% 92.0% 95.5% 93.3% 77.5% 81.7% 90.9% 78.6% 88.9% 85.0% 87.9% 97.5% 88.0% 80.6% 82.0% 90.0% 91.9% 90.8% 94.0%

Испитаници 79 100 50 50 110 30 40 60 230 70 280 20 140 40 50 31 50 30 160 120 50

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 2 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 17 15 0 0 2 7 1 7 1 7 13 1 29 5 13 1 19 1 0

% според ЗУ 10.6% 9.4% 0.0% 0.0% 12.5% 26.9% 3.3% 26.9% 6.3% 10.0% 8.1% 1.3% 14.5% 12.5% 7.6% 2.5% 14.6% 3.1% 0.0%

Испитаници 143 145 16 10 14 19 29 19 15 63 147 75 171 35 155 39 111 31 40

% според ЗУ 89.4% 90.6% 100.0% 100.0% 87.5% 73.1% 96.7% 73.1% 93.8% 90.0% 91.9% 93.8% 85.5% 87.5% 91.2% 97.5% 85.4% 96.9% 100.0%

Испитаници 160 160 16 10 16 26 30 26 16 70 160 80 200 40 170 40 130 32 40

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 0 1 5 3 23 1 3 1 13 5 1 1 1 0 3 5 1 0

% според ЗУ 0.0% 5.0% 16.7% 11.5% 16.4% 2.5% 15.0% 5.0% 21.7% 16.7% 3.3% 2.0% 3.3% 0.0% 6.0% 8.3% 3.3% 0.0%

Испитаници 10 19 25 23 117 39 17 19 47 25 29 47 29 8 47 55 29 10

% според ЗУ 100.0% 95.0% 83.3% 88.5% 83.6% 97.5% 85.0% 95.0% 78.3% 83.3% 96.7% 94.0% 96.7% 80.0% 94.0% 91.7% 96.7% 100.0%

Испитаници 10 20 30 26 140 40 20 20 60 30 30 50 30 10 50 60 30 10

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ .5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 5835 40 22 16 40 60 16 17 28 20 54 17 49 20 76 7 40 40 24 20

% според ЗУ 68.8% 100.0% 73.3% 80.0% 100.0% 100.0% 80.0% 34.0% 93.3% 100.0% 90.0% 85.0% 81.7% 100.0% 84.4% 17.5% 80.0% 100.0% 48.0% 66.7%

Испитаници 2609 0 8 4 0 0 4 33 2 0 6 3 11 0 14 33 10 0 26 10

% според ЗУ 30.8% 0.0% 26.7% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 66.0% 6.7% 0.0% 10.0% 15.0% 18.3% 0.0% 15.6% 82.5% 20.0% 0.0% 52.0% 33.3%

Испитаници 8484 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 35 10 34 72 46 22 30 30 20 14 28 28

% според ЗУ 87.5% 100.0% 68.0% 80.0% 76.7% 73.3% 100.0% 60.0% 100.0% 70.0% 93.3% 70.0%

Испитаници 1 0 16 18 14 8 0 20 0 6 2 12

% според ЗУ 2.5% 0.0% 32.0% 20.0% 23.3% 26.7% 0.0% 40.0% 0.0% 30.0% 6.7% 30.0%

Испитаници 40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Dali se po~ituva zaka`anoto vreme za pregled preku uslugata MOJ TERMIN od strana na doktorite? * Zdravstvena ustanova  
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Испитаници 4 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0

% според ЗУ 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% .6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 302 78 71 139 121 203 239 122 55 155 108 194 139

% според ЗУ 77.4% 60.0% 88.8% 77.2% 86.4% 54.9% 68.3% 35.9% 91.7% 81.6% 77.1% 66.9% 92.7%

Испитаници 84 52 9 41 19 167 111 216 5 35 32 96 11

% според ЗУ 21.5% 40.0% 11.3% 22.8% 13.6% 45.1% 31.7% 63.5% 8.3% 18.4% 22.9% 33.1% 7.3%

Испитаници 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

JZ
U

 C
JZ

 [
T

I
P

JZ
U

 C
JZ

 B
I

T
O

L
A

JZ
U

 C
JZ

 P
R

I
L

E
P

JZ
U

 C
JZ

 S
T

R
U

M
I

C
A

JZ
U

 C
JZ

 K
O

^
A

N
I

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 r

e
h

a
b

i
l

i
t

a
c

i
ja

 n
a

 

sl
u

h
,g

o
v

o
r

 i
 g

l
a

s-
B

i
t

o
l

a

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 N

e
f

r
o

l
o

gi
ja

 -
 

S
t

r
u

ga

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 p

r
e

v
e

n
c

i
ja

, 

l
e

k
u

v
a

w
e

 i
 r

e
h

a
b

i
l

i
t

a
c

i
ja

 n
a

 

K
a

r
d

i
o

v
a

sk
u

l
a

r
n

i
 z

a
b

o
l

u
v

a
w

a
 -

 
JZ

U
 Z

a
v

o
d

 z
a

 p
r

e
v

e
n

c
i

ja
, 

l
e

k
u

v
a

w
e

 i
 r

e
h

a
b

i
l

i
t

a
c

i
ja

 n
a

 

h
r

o
n

i
~

n
i

 r
e

sp
i

r
a

t
o

r
n

i
, 
 

JZ
U

 O
p

{
t

a
 B

o
l

n
i

c
a

 D
-r

 F
e

r
i

d
 

M
u

r
a

d
 G

o
st

i
v

a
r

JZ
U

 O
p

{
t

a
 b

o
l

n
i

c
a

 -
 D

e
b

a
r

JZ
U

 C
JZ

 O
H

R
I

D

JZ
U

 C
JZ

 T
E

T
O

V
O

JZ
U

 C
JZ

 K
U

M
A

N
O

V
O

JZ
U

 C
JZ

 V
E

L
E

S

S
B

 z
a

 O
r

t
o

p
e

d
i

ja
 i

 

t
r

a
u

m
a

t
o

l
o

gi
ja

 S
v

. 
E

R
A

Z
M

O
 -

 

O
h

r
i

d

S
B

 z
a

 B
e

l
o

d
r

o
b

n
i

 z
a

b
o

l
u

v
a

w
a

 

i
 T

B
C

 -
 L

e
{

o
k

S
B

 z
a

 B
e

l
o

d
r

o
b

n
i

 z
a

b
o

l
u

v
a

w
a

 

i
 t

u
b

e
r

k
u

l
o

za
 -

 J
a

se
n

o
v

o

Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 6 30 15 8 20 10 28 32 16 126 30 18 14 23 21 40 16 14

% според ЗУ 30.0% 100.0% 75.0% 80.0% 100.0% 100.0% 77.8% 88.9% 100.0% 84.0% 100.0% 90.0% 70.0% 76.7% 70.0% 87.0% 100.0% 87.5%

Испитаници 14 0 5 2 0 0 8 4 0 24 0 2 6 7 4 6 0 2

% според ЗУ 70.0% 0.0% 25.0% 20.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 16.0% 0.0% 10.0% 30.0% 23.3% 13.3% 13.0% 0.0% 12.5%

Испитаници 20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 1 2 0 2 0 0 2 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0

% според ЗУ 1.3% 2.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 5.0% 3.3% .9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 62 66 20 36 95 23 18 36 146 36 146 12 68 36 40 26 32 4 91 75 22

% според ЗУ 78.5% 66.0% 40.0% 72.0% 86.4% 76.7% 45.0% 60.0% 63.5% 51.4% 52.1% 60.0% 48.6% 90.0% 80.0% 83.9% 64.0% 13.3% 56.9% 62.5% 44.0%

Испитаници 16 32 30 12 15 7 20 22 82 34 134 8 70 4 10 5 16 26 69 45 28

% според ЗУ 20.3% 32.0% 60.0% 24.0% 13.6% 23.3% 50.0% 36.7% 35.7% 48.6% 47.9% 40.0% 50.0% 10.0% 20.0% 16.1% 32.0% 86.7% 43.1% 37.5% 56.0%

Испитаници 79 100 50 50 110 30 40 60 230 70 280 20 140 40 50 31 50 30 160 120 50

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 2 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 108 119 4 10 10 24 26 16 14 19 94 72 110 34 118 35 66 26 34

% според ЗУ 67.5% 74.4% 25.0% 100.0% 62.5% 92.3% 86.7% 61.5% 87.5% 27.1% 58.8% 90.0% 55.0% 85.0% 69.4% 87.5% 50.8% 81.3% 85.0%

Испитаници 52 41 12 0 6 2 4 10 2 51 66 4 90 6 50 5 64 6 6

% според ЗУ 32.5% 25.6% 75.0% 0.0% 37.5% 7.7% 13.3% 38.5% 12.5% 72.9% 41.3% 5.0% 45.0% 15.0% 29.4% 12.5% 49.2% 18.8% 15.0%

Испитаници 160 160 16 10 16 26 30 26 16 70 160 80 200 40 170 40 130 32 40

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 4 19 14 4 91 28 12 4 38 16 30 28 26 8 42 42 24 8

% според ЗУ 40.0% 95.0% 46.7% 15.4% 65.0% 70.0% 60.0% 20.0% 63.3% 53.3% 100.0% 56.0% 86.7% 80.0% 84.0% 70.0% 80.0% 80.0%

Испитаници 6 1 16 22 49 12 8 16 22 14 0 20 4 0 8 18 6 2

% според ЗУ 60.0% 5.0% 53.3% 84.6% 35.0% 30.0% 40.0% 80.0% 36.7% 46.7% 0.0% 40.0% 13.3% 0.0% 16.0% 30.0% 20.0% 20.0%

Испитаници 10 20 30 26 140 40 20 20 60 30 30 50 30 10 50 60 30 10

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 36 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 1.4% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 1173 0 0 2 7 2 6 0 1 2 11 4 18 2

% според ЗУ 45.0% 0.0% 0.0% 50.0% 21.2% 100.0% 100.0% 0.0% 9.1% 14.3% 33.3% 40.0% 69.2% 20.0%

Испитаници 920 4 0 2 10 0 0 3 6 4 12 2 6 8

% според ЗУ 35.3% 50.0% 0.0% 50.0% 30.3% 0.0% 0.0% 100.0% 54.5% 28.6% 36.4% 20.0% 23.1% 80.0%

Испитаници 356 4 0 0 14 0 0 0 4 0 10 4 2 0

% според ЗУ 13.6% 50.0% 0.0% 0.0% 42.4% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 0.0% 30.3% 40.0% 7.7% 0.0%

Испитаници 124 0 0 0 2 0 0 0 0 8 0 0 0 0

% според ЗУ 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 2609 8 4 4 33 2 6 3 11 14 33 10 26 10

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 2 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 1 6 14 4 4 12 2 0 8

% според ЗУ 100.0% 37.5% 77.8% 28.6% 50.0% 60.0% 33.3% 0.0% 66.7%

Испитаници 0 10 4 6 4 8 4 2 4

% според ЗУ 0.0% 62.5% 22.2% 42.9% 50.0% 40.0% 66.7% 100.0% 33.3%

Испитаници 0 0 0 2 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 1 16 18 14 8 20 6 2 12

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 28 8 4 11 8 48 6 77 2 0 26 74 8

% според ЗУ 33.3% 15.4% 44.4% 26.8% 42.1% 28.7% 5.4% 35.6% 40.0% 0.0% 81.3% 77.1% 72.7%

Испитаници 26 18 5 12 9 75 27 93 1 25 6 18 3

% според ЗУ 31.0% 34.6% 55.6% 29.3% 47.4% 44.9% 24.3% 43.1% 20.0% 71.4% 18.8% 18.8% 27.3%

Испитаници 24 12 0 18 0 32 32 42 0 10 0 4 0

% според ЗУ 28.6% 23.1% 0.0% 43.9% 0.0% 19.2% 28.8% 19.4% 0.0% 28.6% 0.0% 4.2% 0.0%

Испитаници 6 14 0 0 2 10 46 4 2 0 0 0 0

% според ЗУ 7.1% 26.9% 0.0% 0.0% 10.5% 6.0% 41.4% 1.9% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 84 52 9 41 19 167 111 216 5 35 32 96 11

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

JZ
U

 C
JZ

 [
T

I
P

JZ
U

 C
JZ

 P
R

I
L

E
P

JZ
U

 C
JZ

 S
T

R
U

M
I

C
A

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 N

e
f

r
o

l
o

gi
ja

 -
 S

t
r

u
ga

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 p

r
e

v
e

n
c

i
ja

, 
l

e
k

u
v

a
w

e
 i

 

r
e

h
a

b
i

l
i

t
a

c
i

ja
 n

a
 

K
a

r
d

i
o

v
a

sk
u

l
a

r
n

i
 z

a
b

o
l

u
v

a
w

a
 -

 

JZ
U

 O
p

{
t

a
 B

o
l

n
i

c
a

 D
-r

 F
e

r
i

d
 

M
u

r
a

d
 G

o
st

i
v

a
r

JZ
U

 C
JZ

 O
H

R
I

D

JZ
U

 C
JZ

 T
E

T
O

V
O

JZ
U

 C
JZ

 K
U

M
A

N
O

V
O

JZ
U

 C
JZ

 V
E

L
E

S

S
B

 z
a

 O
r

t
o

p
e

d
i

ja
 i

 t
r

a
u

m
a

t
o

l
o

gi
ja

 

S
v

. 
E

R
A

Z
M

O
 -

 O
h

r
i

d

S
B

 z
a

 B
e

l
o

d
r

o
b

n
i

 z
a

b
o

l
u

v
a

w
a

 i
 

t
u

b
e

r
k

u
l

o
za

 -
 J

a
se

n
o

v
o

Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

Испитаници 4 1 0 2 2 12 0 2 7 2 0 0

% според ЗУ 28.6% 20.0% 0.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 33.3% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 8 0 0 2 0 12 0 4 0 0 6 0

% според ЗУ 57.1% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

Испитаници 2 2 2 2 0 0 0 0 0 2 0 0

% според ЗУ 14.3% 40.0% 100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 0 2 0 2 2 0 2 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 40.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 14 5 2 8 4 24 2 6 7 4 6 2

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 4 2 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 6 26 4 7 15 5 17 8 32 21 73 3 45 2 1 0 3 15 44 23 17

% според ЗУ 37.5% 81.3% 13.3% 58.3% 100.0% 71.4% 85.0% 36.4% 39.0% 61.8% 54.5% 37.5% 64.3% 50.0% 10.0% 0.0% 18.8% 57.7% 63.8% 51.1% 60.7%

Испитаници 10 6 24 3 0 2 1 8 36 13 48 5 19 0 5 3 7 11 23 22 11

% според ЗУ 62.5% 18.8% 80.0% 25.0% 0.0% 28.6% 5.0% 36.4% 43.9% 38.2% 35.8% 62.5% 27.1% 0.0% 50.0% 60.0% 43.8% 42.3% 33.3% 48.9% 39.3%

Испитаници 0 0 2 2 0 0 0 6 10 0 11 0 2 0 2 2 6 0 2 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 6.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 12.2% 0.0% 8.2% 0.0% 2.9% 0.0% 20.0% 40.0% 37.5% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0%

Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 16 32 30 12 15 7 20 22 82 34 134 8 70 4 10 5 16 26 69 45 28

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0%

Испитаници 33 14 8 5 0 2 5 2 41 28 3 21 5 44 5 32 4 5

% според ЗУ 63.5% 34.1% 66.7% 83.3% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 80.4% 42.4% 75.0% 23.3% 83.3% 88.0% 100.0% 50.0% 66.7% 83.3%

Испитаници 15 13 4 1 2 2 2 0 10 26 1 40 1 6 0 26 2 1

% според ЗУ 28.8% 31.7% 33.3% 16.7% 100.0% 50.0% 20.0% 0.0% 19.6% 39.4% 25.0% 44.4% 16.7% 12.0% 0.0% 40.6% 33.3% 16.7%

Испитаници 4 8 0 0 0 0 1 0 0 9 0 25 0 0 0 4 0 0

% според ЗУ 7.7% 19.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%

Испитаници 0 6 0 0 0 0 2 0 0 2 0 4 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 14.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 52 41 12 6 2 4 10 2 51 66 4 90 6 50 5 64 6 6

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 6 0 5 0 0 0 2 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.2% 0.0% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 0 1 0 17 23 11 3 15 8 11 2 4 8 2 5 1

% според ЗУ 0.0% 100.0% 0.0% 77.3% 46.9% 91.7% 37.5% 93.8% 36.4% 78.6% 10.0% 100.0% 100.0% 11.1% 83.3% 50.0%

Испитаници 4 0 8 5 10 1 0 1 10 3 8 0 0 10 1 1

% според ЗУ 66.7% 0.0% 50.0% 22.7% 20.4% 8.3% 0.0% 6.3% 45.5% 21.4% 40.0% 0.0% 0.0% 55.6% 16.7% 50.0%

Испитаници 2 0 8 0 8 0 0 0 4 0 8 0 0 6 0 0

% според ЗУ 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 16.3% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

Испитаници 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 6 1 16 22 49 12 8 16 22 14 20 4 8 18 6 2

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ .4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 6288 25 22 20 40 60 6 15 23 18 34 15 60 20 71 9 38 26 15 22

% според ЗУ 74.1% 62.5% 73.3% 100.0% 100.0% 100.0% 30.0% 30.0% 76.7% 90.0% 56.7% 75.0% 100.0% 100.0% 78.9% 22.5% 76.0% 65.0% 30.0% 73.3%

Испитаници 2166 15 8 0 0 0 14 35 7 2 26 5 0 0 19 31 12 14 35 8

% според ЗУ 25.5% 37.5% 26.7% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 70.0% 23.3% 10.0% 43.3% 25.0% 0.0% 0.0% 21.1% 77.5% 24.0% 35.0% 70.0% 26.7%

Испитаници 8484 40 30 20 40 60 20 50 30 20 60 20 60 20 90 40 50 40 50 30

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 38 10 37 74 40 24 30 33 20 16 27 34

% според ЗУ 95.0% 100.0% 74.0% 82.2% 66.7% 80.0% 100.0% 66.0% 100.0% 80.0% 90.0% 85.0%

Испитаници 2 0 13 16 20 6 0 17 0 4 3 6

% според ЗУ 5.0% 0.0% 26.0% 17.8% 33.3% 20.0% 0.0% 34.0% 0.0% 20.0% 10.0% 15.0%

Испитаници 40 10 50 90 60 30 30 50 20 20 30 40

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 301 79 73 130 120 197 244 128 57 183 120 241 136

% според ЗУ 77.2% 60.8% 91.3% 72.2% 85.7% 53.2% 69.7% 37.6% 95.0% 96.3% 85.7% 83.1% 90.7%

Испитаници 89 51 7 50 20 173 106 212 3 7 20 49 14

% според ЗУ 22.8% 39.2% 8.8% 27.8% 14.3% 46.8% 30.3% 62.4% 5.0% 3.7% 14.3% 16.9% 9.3%

Испитаници 390 130 80 180 140 370 350 340 60 190 140 290 150

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Dali ste zadovolni 

od uslugata MOJ 

TERMIN i 

nejzinoto 

funkcionirawe?

ne znam/nema 

odgovor

Da

Ne

ВКУПНО

Dali ste zadovolni 

od uslugata MOJ 

TERMIN i 

nejzinoto 

funkcionirawe?

ne znam/nema 

odgovor

Da

Ne

ВКУПНО

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
истражување

„МОЈ ТЕРМИН“



JZ
U

 C
JZ

 [
T

I
P

JZ
U

 C
JZ

 B
I

T
O

L
A

JZ
U

 C
JZ

 P
R

I
L

E
P

JZ
U

 C
JZ

 S
T

R
U

M
I

C
A

JZ
U

 C
JZ

 K
O

^
A

N
I

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 r

e
h

a
b

i
l

i
t

a
c

i
ja

 

n
a

 s
l

u
h

,g
o

v
o

r
 i

 g
l

a
s-

B
i

t
o

l
a

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 N

e
f

r
o

l
o

gi
ja

 -
 

S
t

r
u

ga

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 p

r
e

v
e

n
c

i
ja

, 

l
e

k
u

v
a

w
e

 i
 r

e
h

a
b

i
l

i
t

a
c

i
ja

 

n
a

 K
a

r
d

i
o

v
a

sk
u

l
a

r
n

i
 

JZ
U

 Z
a

v
o

d
 z

a
 p

r
e

v
e

n
c

i
ja

, 

l
e

k
u

v
a

w
e

 i
 r

e
h

a
b

i
l

i
t

a
c

i
ja

 

n
a

 h
r

o
n

i
~

n
i

 r
e

sp
i

r
a

t
o

r
n

i
, 
 

JZ
U

 O
p

{
t

a
 B

o
l

n
i

c
a

 D
-r

 

F
e

r
i

d
 M

u
r

a
d

 G
o

st
i

v
a

r

JZ
U

 O
p

{
t

a
 b

o
l

n
i

c
a

 -
 D

e
b

a
r

JZ
U

 C
JZ

 O
H

R
I

D

JZ
U

 C
JZ

 T
E

T
O

V
O

JZ
U

 C
JZ

 K
U

M
A

N
O

V
O

JZ
U

 C
JZ

 V
E

L
E

S

S
B

 z
a

 O
r

t
o

p
e

d
i

ja
 i

 

t
r

a
u

m
a

t
o

l
o

gi
ja

 S
v

. 

E
R

A
Z

M
O

 -
 O

h
r

i
d

S
B

 z
a

 B
e

l
o

d
r

o
b

n
i

 

za
b

o
l

u
v

a
w

a
 i

 T
B

C
 -

 L
e

{
o

k

S
B

 z
a

 B
e

l
o

d
r

o
b

n
i

 

za
b

o
l

u
v

a
w

a
 i

 t
u

b
e

r
k

u
l

o
za

 -
 

Ja
se

n
o

v
o

Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 8 18 14 8 20 6 30 30 16 136 30 18 16 23 24 42 16 16

% според ЗУ 40.0% 60.0% 70.0% 80.0% 100.0% 60.0% 83.3% 83.3% 100.0% 90.7% 100.0% 90.0% 80.0% 76.7% 80.0% 91.3% 100.0% 100.0%

Испитаници 12 12 6 2 0 4 6 6 0 14 0 2 4 7 6 4 0 0

% според ЗУ 60.0% 40.0% 30.0% 20.0% 0.0% 40.0% 16.7% 16.7% 0.0% 9.3% 0.0% 10.0% 20.0% 23.3% 20.0% 8.7% 0.0% 0.0%

Испитаници 20 30 20 10 20 10 36 36 16 150 30 20 20 30 30 46 16 16

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 1 0 2 2 0 0 3 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 2 0 0 0

% според ЗУ 1.3% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0% .9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 66 84 24 41 92 28 28 42 161 47 177 13 113 36 41 26 32 19 115 61 36

% според ЗУ 83.5% 84.0% 48.0% 82.0% 83.6% 93.3% 70.0% 70.0% 70.0% 67.1% 63.2% 65.0% 80.7% 90.0% 82.0% 83.9% 64.0% 63.3% 71.9% 50.8% 72.0%

Испитаници 12 16 24 7 18 2 9 18 67 23 103 7 25 4 9 5 16 9 45 59 14

% според ЗУ 15.2% 16.0% 48.0% 14.0% 16.4% 6.7% 22.5% 30.0% 29.1% 32.9% 36.8% 35.0% 17.9% 10.0% 18.0% 16.1% 32.0% 30.0% 28.1% 49.2% 28.0%

Испитаници 79 100 50 50 110 30 40 60 230 70 280 20 140 40 50 31 50 30 160 120 50

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 4 0 0 0 0

% според ЗУ 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 125 129 14 10 15 26 23 16 16 62 106 70 117 31 139 39 87 27 36

% според ЗУ 78.1% 80.6% 87.5% 100.0% 93.8% 100.0% 76.7% 61.5% 100.0% 88.6% 66.3% 87.5% 58.5% 77.5% 81.8% 97.5% 66.9% 84.4% 90.0%

Испитаници 33 31 2 0 1 0 7 10 0 8 54 6 83 9 27 1 43 5 4

% според ЗУ 20.6% 19.4% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 23.3% 38.5% 0.0% 11.4% 33.8% 7.5% 41.5% 22.5% 15.9% 2.5% 33.1% 15.6% 10.0%

Испитаници 160 160 16 10 16 26 30 26 16 70 160 80 200 40 170 40 130 32 40

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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Испитаници 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 0 0

% според ЗУ 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

Испитаници 4 20 15 23 107 40 20 16 35 19 28 29 30 6 45 41 28 10

% според ЗУ 40.0% 100.0% 50.0% 88.5% 76.4% 100.0% 100.0% 80.0% 58.3% 63.3% 93.3% 58.0% 100.0% 60.0% 90.0% 68.3% 93.3% 100.0%

Испитаници 6 0 15 3 33 0 0 4 25 11 2 19 0 2 5 19 2 0

% според ЗУ 60.0% 0.0% 50.0% 11.5% 23.6% 0.0% 0.0% 20.0% 41.7% 36.7% 6.7% 38.0% 0.0% 20.0% 10.0% 31.7% 6.7% 0.0%

Испитаници 10 20 30 26 140 40 20 20 60 30 30 50 30 10 50 60 30 10

% според ЗУ 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Dali ste zadovolni 

od uslugata MOJ 

TERMIN i 

nejzinoto 

funkcionirawe?

ne znam/nema 

odgovor

Da

Ne

ВКУПНО

Dali ste zadovolni 

od uslugata MOJ 

TERMIN i 

nejzinoto 

funkcionirawe?

ne znam/nema 

odgovor

Da

Ne

ВКУПНО

____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
истражување

„МОЈ ТЕРМИН“


